Bydgoszcz, dnia 17.11.2021 r.

Zamawiajacy:
Uniwersytet Technologiczno-Przyrodniczy

im. Jana i Jedrzeja $niadeckich
Al. prof. S. Kaliskiego 7
85-796 Bydgoszcz

tel. 52374 92 63

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdéwienia publicznego prowadzonego w trybie zaproszeniu

do skiadania ofert na dostawe sukcesywna akcesoriéw laboratoryjnych dla Katedry Biotechnologii i

Genetyki Zwierzat. (AZZP.243.080.2021)

Zamawiajacy udziela wyjasniern zapisdw Zaproszenia do skfadania ofert w zwigzku z

pytaniem, ktore wptyneto do Zamawiajacego o nastepujacej tresci:

Pytania nrl

Czy Zamawiajacy wyraza do dodania do Umowy nastepujgcego zapisu?:

Zamawiajacy przewiduje mozliwos¢ dokonania zmiany postanowiei Umowy w formie aneksu w

szczegolnosci gdy:

1.

zaistniejg zdarzenia o charakterze sity wyzszej, niezalezne od Stron, ktére uniemozliwity

terminowe wykonanie zobowigzan, gdy konieczno$¢ zmiany spowodowana jest okolicznosciami
poza kontrolg stron, ktdérych dziatajgc z nalezytg starannoscia strony nie mogly przewidzieé¢ w

chwili zawierania umowy.

Dotyczy to w szczegdlnosci takich okolicznosci jak zagrozenie epidemiologiczne, pandemia, w tym
okolicznosci spowodowane brakiem sity roboczej u dostawcéw w przypadku zarazenia lub
kwarantanny, zamieszki, akty terroru, zamkniecie granic, rzgdowe ograniczenia
miedzynarodowego transportu, utrudnienia na lotniskach i granicach, tj. okolicznosci o
charakterze tzw. sity wyiszej. W czasie trwania sity wyzszej Wykonawca odpowiada za

niewykonanie lub nieprawidtowe wykonanie Umowy, gdy ponosi wine umysing za naruszenia.

Wykonawca dotozy wszelkich staran, aby pomimo istnienia sity wyzszej zapewnié ciagtoéé¢ dostaw

wszystkich produktow na biezgco i zgodnie ze skfadanymi zaméwieniami oraz zobowigzuje sie



informowac Zamawiajacego niezwlocznie i na biezgco o wszelkich trudnoséciach zwigzanych z

dostarczeniem zamdwionych przez niego produktow.

W przypadku zaistnienia powyzszych okolicznosci Strony zgodnie ustalg zasadno$é¢ i mozliwoéé
wydtuzenia terminu realizacji Umowy o czas faktycznego wstrzymania realizacji ze wzgledu na

zaistnienie zdarzen o charakterze sity wyzszej.

Odpowiedi:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na dodanie do Umowy powyzszego zapisu.

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy Zaproszenia do sktadania ofert.

Pytania nr 2

Czy Zamawiajgcy mozie doprecyzowac inserty , iz chodzi o 48 sztuk insertéw, a nie ptytek?
Odpowiedzi:

W zamdwieniu chodzi o 48 sztuk ptytek wraz z kompletem insertéw do kazdej.

prof. dr hab. inz.



